
 

令和７年度 第１回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨 

 
 
日  時  令和７年４月７日（月）１４：００～１６：１０ 

場  所  管理・研修棟３階小会議室 

構 成 員  ８名（出席者８名） 

 

（幹事会委員）以下は「幹事会幹事会運営に関する申し合わせ」第２条の号数 

  １号委員（がんセンター長）        増田 昌人 

 ２号委員（沖縄県立中部病院）      神里 敬子 
 ２号委員（那覇市立病院）        宮里 浩 

 ３号委員（沖縄県立宮古病院）      西原 政好 

３号委員（沖縄県立八重山病院）     山本 孝夫 

３号委員（北部地区医師会病院）     柴山 順子 

４号委員（沖縄県保健医療介護部）     山内 昌満 

 ４号委員（琉球大学西普天間キャンパス事務部総務課長） 大城 光雄 

（陪席者） 

 沖縄県健康長寿課            上原 健司 

 沖縄県健康長寿課            山里 紘美 

がんセンター              石川 千穂 

 
 
議事要旨・委員一覧 

 

１．令和６年度第４回沖縄県がん診療連携協議会幹事会議事要旨(1月20日開催)について 

２．令和６年度第４回沖縄県がん診療携協議会議事要旨(2月 7日開催)について 

３．令和６年度第４回沖縄県がん診療連携協議会議事録(2月7日開催)について 

４．協議会・幹事会・部会委員について 

５．令和７年度の協議会・幹事会の開催の日時について 

増田議長から資料1～5に基づき、議事要旨等及び令和７年度の協議会・幹事会の開催の日時につ

いて確認があった。 

 

 

審議事項 

 

１. 「第４次沖縄県がん対策推進計画（当協議会版）」の進捗状況について（ベンチマーク部会） 

増田議長から資料 6に基づき、第 4次沖縄県がん対策推進計画（当協議会版）について説明があっ

た。 

 

２. 北部・宮古・八重山医療圏における専門医の配置目標について（離島・へき地部会） 

 増田議長から資料 7に基づき、北部・宮古・八重山医療圏におけるがん医療の短期・中期的目標に

ついて説明があった。A（2）の 2026 年度中の達成目標について、月に１回以上に修正することとし

た。また、病院間の連携についても記載することとした。今週中に修正した資料を作成し、メール審

議することとした。 

 八重山病院の消化器外科医を 5名から 4名に修正。 

 宮古病院の消化器外科医を 5名から 6名に、消化器外科専門医を 1名から 2名に修正。 

 前立腺がんについては、文章を修正することとした。 

 

３. 選定要件の基本的な方針について（医療部会、ベンチマーク部会） 

 増田議長から資料8に基づき、選定要件の基本的な考え方について説明があった。審議の結果、原

案のとおり承認されたため、次回の協議会に諮ることとした。 

 

 

資料１



 

４. 「がん診療を行う医療機関」の各がん種（分野）の選定要件について（医療部会、ベンチマー

ク部会） 

 増田議長から当日配布資料に基づき、各がん種（分野）の選定要件について説明があった。審議

の結果、原案のとおり承認された。 

 

５. 各市町村に対する「若年がん患者等支援事業」への参加の働きかけについて（離島・へき地部

会、小児AYA部会） 

増田議長から資料9に基づき、若年がん患者等支援事業への参加依頼について説明があった。審議

の結果、原案のとおり承認されたため、次回の協議会に諮ることとした。 

 

 

報告事項 

 

１．厚生労働省健康・生活衛生局がん・疾病対策課長 鶴田真也課長の講演について 

 増田議長から資料10に基づき、厚労省鶴田課長の講演について報告があった。 

 

２．前年度協議会の審議事項のその後について 

 増田議長から資料11に基づき、前年度協議会の審議事項のその後について報告があった。 

 

（以下については、紙面報告となった） 

３．協議会が共催した研修会の報告について 

４． 患者会よりの報告 

（1）田盛委員報告 

（2）与儀委員報告 

（3）島袋委員報告 

（4）又吉委員報告 

 

５． 各拠点病院が取り組んでいるがん対策について 

（1）「第4次沖縄県がん対策推進計画（当協議会案）」のロジックモデルでの位置づけ 

（2）各病院の状況 

  ①琉球大学病院、②北部地区医師会病院、③県立中部病院、④那覇市立病院、 

  ⑤県立宮古病院、⑥県立八重山病院 

資料14に基づき、増田議長、柴山委員、神里委員、宮里委員、西原委員、山本委員から報告

があった。 

 

（以下については、紙面報告となった） 

６． 大腸がん死激減プロジェクト連絡会議について 

７． 沖縄県地域統括相談支援センターの活動報告について 

８． 厚生労働省におけるがん関連審議会及び各種会議 

(１)第３１回厚生科学審議会がん登録部会 

(２)第２５回がん診療連携拠点病院等の指定に関する検討会 

(３)第１７回がん診療提供体制のあり方に関する検討会 

 

部会報告事項 

 

１．医療部会 

２．緩和ケア・在宅医療部会 

３．小児・AYA部会 

４．離島・へき地部会 

５．情報提供・相談支援部会 

６．ベンチマーク部会 

 

以上 


